

Наши двери открыты!

Дети продемонстрировали родителям свои достижения, а взрослые вспомнили беззаботное детство

Наверное, все родители хотят знать, чем занимается их ребёнок в детском саду, интересна ли его жизнь. Предоставить взрослым возможность «прожить» день в дошкольном образовательном учреждении, которое посещают их дети и было главной задачей Дня открытых дверей, который прошёл в структурном подразделении детский сад «Радуга»с. Сергиевск 24 ноября.

От совместной утренней гимнастики до посещения занятий — целый день у мам, пап, бабушек и дедушек была возможность не только понаблюдать за жизнью своих детей в детском саду, но и принять в ней активное участие: поиграть в словесные и подвижные игры, поприсутствовать на различных занятиях и даже самостоятельно провести для малышей физкультминутку. Делясь впечатлениями, многие из них признались, что, участвуя вместе с детьми в играх и спортивных занятиях вспомнили собственное беззаботное детство, а во время посещения занятий убедились, что проходят они занимательно, интересно и профессионально, воспользовались возможностью самим провести часть занятия. «Пребывание в детском саду – очень значимый этап в жизни ребёнка, поэтому не может не радовать, что воспитатели с теплотой относятся к нашим детям в эти важные для них дни взросления», - отметила Наталья, мама одного из воспитанников детского сада «Радуга». Положительными впечатлениями был наполнен этот день и для ребятшек: они с удовольствием демонстрировали родителям свои поделки и рисунки, выставки которых были организованы в каждой группе и старательно выполняли на занятиях все задания воспитателей. Особое удовольствие было от совместной деятельности с родителями в процессе занятий.

Как сообщила старший воспитатель детского сада «Радуга» Марина Расторгуева, «День открытых дверей» пришёл в детском саду впервые, но на ближайшее будущее уже запланировано ещё несколько таких мероприятий, каждое из которых будет посвящено определённой теме.

«Одной из главных задач для нас было предоставление родителям полной информации об условиях содержания детей в детском саду, организации режима, питания, прогулок, развивающей деятельности. Сегодня мамы и папы убедились, что в нашем учреждении создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития ребятшек и укрепления их здоровья», - пояснила она.

Согласно отзывам родителей, очень кстати пришлось и квалифицированная помощь в вопросах воспитания и развития детей дошкольного возраста, которую оказали им специалисты детского сада в ходе консультаций, которые проходили в течение всего дня. Особенно полезной стала информация о возрастных кризисах дошколят и путях их преодоления.

Мероприятие завершилось общим собранием в музыкальном зале, где представители МЧС и ОГИБДД по Сергиевскому району провели с родителями беседу по вопросам безопасности их детей. Кроме того, в ходе собрания многодетным мамам были вручены памятные подарки, которые их дети сделали собственными руками к Дню матери. Подводя итоги этого дня, руководитель детского сада «Радуга» Елена Аполосова подчеркнула, что подобное взаимодействие родителей, воспитателей и детей очень важно: взаимопонимание, установившееся в ходе Дня открытых дверей, обязательно получит своё продолжение в повседневной работе детского сада, в подготовке и проведении совместных мероприятий.